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POZNAN S.A.

Poznan, dn. 29.05.2018r.

Do wszystkich wykonawcéw

Dotyczy: dostawy olejéw napgdowych z mozliwoscia awaryjnej dystrybucji u odbiorcy,
oznaczenie sprawy PKS/ZP/625/04/2018.

W dniu 28.05.2018r., wplynety do Zamawiajacego zapytania od jednego z Wykonawcéw o
nastepujacej tresci:

Zapytanie nr 1: Zaréwno z opisu przedmiotu zaméwienia, jak réwniez treéci wzoru umowy
wynika, ze: - w okresie od 1.07-do 31.11.2018R. oraz od 1.03-do 30.06.2019r., to jest tacznie
W przeciggu 8 miesigcy , wykonawca dostarczy Zamawiajacemu 1167 m? oleju napedowego.
Daje to srednio ok 146 m3 miesigcznie, - w okresie od 1.12.2018r. — do 1.03.2019r., to jest w
przeciggu 3 m-cy, wykonawca dostarczy Zamawiajgcemu 33 m3 oleju napedowego o
polepszonych wiasciwosciach niskotemperaturowych. Daje to érednio 11 m? miesiecznie.
Prosze wyjasni¢, czy w okresie zZimowym rzeczywiscie Zamawiajacy bedzie zamawiat jedynie
ok. 11 m3. oleju o polepszonych wiaéciwosciach, oraz Czy nie bedzie w tym okresie zamawiany
réwnolegle drugi z rodzajéw oleju.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w okresie od 01 lipca 2018 do 30 czerwca 2018 przez caty okres
obowigzywania umowy zamawiany bedzie tylko olej napedowy okreslony w rozdziale III SIWZ
pkt. 1.1. lit. a., natomiast w okresie od 01 grudnia 2018 r. do 01 marca 2019 . Zamawiany
bedzie olej napedowy o podwyzszonych wiaéciwoéciach tylko na dorazne zlecenie.

Zapytanie nr 2:

W obliczu przewidywanych ilosci zamawianego oleju napedowego, odpowiednio ok. 1200 m3
oraz 33 m3 prosze wyjasni¢, dlaczego Zamawiajacy wymaga od wykonawcéw wykazania sie
doswiadczeniem — niemal dwukrotnie wigkszym w przypadku oleju zwyktego, oraz ponad
szesciokrotnie wiekszym w przypadku oleju o polepszonych wiasciwosciach. Ustanowiony
wymadg nie znajduje zadnego uzasadnienia, a w konsekwencji prowadzi do utrudniania
uczciwej konkurencji. Warunki udzialu w postgpowaniu  winny by¢ ustanawiane
proporcjonalnie do wielko$ci zamawianych dostaw, w sposéb gwarantujacy wybor wykonawcy
zdolnego do realizacji zaméwienia. Nie znajduje zadnego uzasadnienia twierdzenie, ze
zamdwienia na dostawe ok. 1200 m3 ON nie jest w stanie wykonac¢ wykonawca, ktéry posiada
do$wiadczenie w dostawach mniejszych niz wymagane 2000 m?, np. réwne zamawianej iloci.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie utrudnia wprowadzonym zapisem uczciwej konkurencji, gdyz wykonawca
moze swoje dostawy zsumowaé do okreslonej ilosci podanej w SIWZ, dlatego nasze warunki
dotyczace zdolnosci technicznej lub zawodowej pozostawiamy bez zmian (rozdziat V SIWZ pkt.
1.2.). JesteSmy przedsiebiorstwem Swiadczgcym ustugi transportu publicznego i wykonujemy
przewozy w ramach Urzedowego Rozktadu Jazdy. Przy tego rodzaju dziatalnoéci koniecznym
jest, aby przyszty dostawca wykazywat si¢ duzymi zdolnosciami technicznymi.

Zapytanie nr 3:

Poniewaz Zamawiajacy przewiduje mozliwoé¢ éwiadczenia przez wykonawce ustugi awaryjnej
dystrybucji dostarczanego ON u odbiorcy prosze wyjasnié, dlaczego w formularzu cenowym
nie przewidziano mozliwo$ci wpisania ceny za wykonywanie tej ustugi. Dostawy hurtowe ON i
jego roztadunek do zbiornikdw Zamawiajacego, to nie to samo, co indywidualne tankowanie
pojazdow Zamawiajacego w jego siedzibie.

Odpowiedz:

Kwestia awaryjnej dystrybuciji oleju napedowego uregulowana jest w §2 pkt. 3 projektu
umowy. Zatem z tresci nie wynika potrzeba umieszczania w formularzu cenowym kosztow
ustugi awaryjnej dystrybucji oleju napgedowego.

Zamawiajacy informuje, ze tre$¢ odpowiedzi jest wigzaca dla wykonawcéw.

PRO RENT

Anifla Ciszak



